

滁州市诚信建设倡议书

广大市民朋友们：

信用创造价值，征信赋能发展。诚信，是中华民族的传统美德，是社会主义核心价值观的重要内容。诚信，在促进人类文明进步中展示强国之姿，在助力社会和谐发展中彰显民族精神，在推动区域协调发展中显示竞争优势，在塑造人格魅力和成功立业中体现人生价值。为加快推进信用体系建设，营造良好信用环境，助力全国文明典范城市创建，滁州市社会信用体系建设联席会议办公室向社会各界倡议：

一、**树牢诚信意识，争做“信用滁州”倡导者。**牢固树立诚信发展理念，积极倡导诚实守信的行为规范和社会风尚。从自我做起，从现在做起，处处讲诚信，事事守信用，自觉抵制逃税骗税、逃废债务、电信诈骗、虚假广告、非法集资、合同欺诈、制假售假等各类失信行为。

二、**恪守诚信理念，争做“信用滁州”实践者。**讲诚信话，办诚信事，做诚信人。工作中以诚立业，诚实守信，诚信促业；学习中以诚立智，求是探索，诚信求学；家庭中以诚立规，明礼守信，诚信待人；生活中以诚立本，崇德向善，诚信做人。人人争当诚信公民，事事争做文明市民。

三、**弘扬诚信文化，争做“信用滁州”传承者。**滁州素有“形兼吴楚、气越淮扬”“儒风之盛、凤贯淮东”之誉，千年来“滁人”奉行以“诚”为本，以“信”立人，“诚信基因”血脉相传，“道德好人”层出不穷。因此，我们要永做“信用滁州”的传承人，努力培养健康向上的信用消费习惯。

亲爱的市民朋友们，“弘扬诚信文化 共建信用滁州”是我们共同的责任与义务！习近平总书记指出，“人无信不立，企业无信，则难求发展；社会无信，则人人自危；政府无信，则权威不立。”对滁州经济社会发展而言，信用更是无价的营商环境！我们每一位市民既是“信用滁州”的创造者，也是“信用滁州”的受益者，更是“信用滁州”的见证者！让我们戮力同心共创“信用滁州”示范城市，踔厉奋发共做“美好滁州”文明市民，为推动滁州高质量发展作出应有贡献！

滁州市社会信用体系建设联席会议办公室
2023年6月14日



我市开展“6·14信用记录关爱日”信用主题宣传活动



在全国第16个“信用记录关爱日”即将到来之际，为提升居民信用意识，营造“讲诚信、守信用”的社会氛围，6月13日上午，市信用办联合市人行、琅琊区信用办、南谯区信用办在市人民广场组织开展以“弘扬诚信文化，共建信用滁州”为主题的信用记录关爱日活动。

活动现场，市发改委、市人行、市市场监督管理局、滁州消防等多家单位结合各自行业特点和信用建设职责，积极倡导广大市民在日常生活中要讲诚信、重信用，通过现场悬挂条幅、摆放宣传展板、发放宣传资料、现场解答群众



咨询等方式宣传信用知识，使广大群众对征信有了更多的认知和了解，增强了个人信用记录意识。

据了解，此次活动主要通过宣传国家、省和市关于社会信用体系建设方针政策及各行业领域规章制度，展示我市各行业领域信用体系建设工作取得成效、经验做法和创新亮点，宣传诚信理念，弘扬诚信文化，从而进一步增强广大市民诚信意识，宣传普及征信文化知识，发挥信用支撑实体经济发展的作用，更好地建设“信用滁州”“文明滁州”。



值得一提的是，在市委、市政府坚强领导下，通过各成员单位的密切配合，社会群体的广泛参与，我市社会信用体系建设不断取得新的突破，2021年度和2022年度社会信用体系建设政府目标管理绩效考核位均列全省第一。

市信用办相关负责人表示，将以此次活动为契机，深入贯彻落实国家、省关于社会信用体系建设相关工作要求，重点围绕信用信息归集共享、信用平台功能完善、惠民便企应用、失信领域专项治理、诚信文化建设等方面持续发力，让“诚信”融入市场发展的精神内核，为推进滁州高质量发展注入强劲动力。

(全媒体记者卢志永/图 通讯员刘金鑫/文)



6·14信用记录关爱日

弘扬诚信文化 共建信用滁州

由省级文明单位 滁州市发展和改革委员会（市粮食和物资储备局） 特约刊登